
 

 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3/2565 (คร้ังที่ 1) 

วันที่ 15 เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖5 (เวลา 09.3๐ น.) 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง 

---------------------------------------- 

 

ผูมาประชุม 

๑.  นายพรชัย        วรรณดี   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล  

๒.  นายวีระพงศ     รวมทอง   รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล 

๓.  นางสาวทิพวรรณ ซ่ือตรง   สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  ๑   

๔.  นายสุพจน     ปราศภัย  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  4 

๕.  นางศรีสุดา      หมัดหมีม  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  6 

๖.  นายวีรวัฒน  สาระภี   สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  ๗ 

๗. นางสาวษรวิวรรณ อบเชย   สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  ๒ 

 

ผูเขารวมประชุม 

๑.  นายวันชนะ  ระวังชา   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง 

๒.  นางกันยา  รักทรัพย  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 

๓. นางสาวน้ำเพชร   หมดจด   นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 

  

 

 ผูมาประชุม 7 คน   ลาประชุม - คน 

 ขาดประชุม - คน   เขารวมประชุม 3 คน 
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เริ่มประชุมเวลา   09.3๐  น. 

 เม่ือสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลองมาถึงพรอมกันตามเวลาท่ีไดนัดหมายแลว นายพรชัย 

วรรณดีประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลองเปดการประชุม สมัยสามัญสมัยท่ี 3/2565 ครั้งท่ี 1 

โดยดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

    -ไมมี- 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

รายงานการประชุมสภา อบต.เหนือคลอง สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2/2565         

ครั้งท่ี 2  ลงวันท่ี 7 กรกฎาคม 2565   

ประธานสภาฯ ไมทราบวาสมาชิกสภาฯมีอะไรจะเพ่ิมเติมหรือแกไขตรงไหนบาง ถาไมมีขอมติ

ท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 ขอขยายเวลาการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง พิจารณา

รางขอบัญญัติประจำป  พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานรองนายก ชี้แจงเหตุผลความจำเปนครับ 

นายวันชนะ  ระวังชา เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล สมาชิกสภาองคการบริหาร 

รองนายก อบต. สวนตำบลเหนือคลอง และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายวันชนะ ระวังชา  

รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ขอชี้แจงดังนี้ครับ  ตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 3 วิธีการจัดทำงบประมาณ ขอ ๒๔ ในกรณีท่ี

ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาแลวเห็นวาไมสามารถนำรางงบประมาณรายจาย 

ประจำป เสนอตอสภาทองถ่ินไดทันภายในวันท่ี 15 สิงหาคม ใหผูบริหาร

ทองถ่ินรายงานใหสภาทองถ่ินทราบ โดยอาจกำหนดระยะเวลาท่ีคาดหมายวา

จะเสนอรางงบประมาณรายจายประจำปใหสภาทองถ่ิน เพ่ือใหความเห็นชอบ

ดวยก็ได แลวใหผูบริหารทองถ่ินรายงานใหผูกำกับดูแลทราบดวย ท้ังนี้ เพ่ือให 

รางงบประมาณรายจายประจำปสามารถใชบั งคับได ทันในวัน เริ่มตน

ปงบประมาณ จึงขอเสนอสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง เพ่ือขอ

ขยายเวลาการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ออกไป 15 

วัน นับแตวันท่ี 16 สิงหาคม 2565 เปนตนไป ครับ 
 

ประธานสภาฯ ไมทราบวาทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ทานใดมีขอ

ซักถามเพ่ิมเติมบางครับ ถาไมมีขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

ท่ีประชุม  มีมติเห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 
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ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานรองนายก ชี้แจงเหตุผลความจำเปนครับ 

นายวันชนะ  ระวังชา เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล สมาชิกสภาองคการบริหาร 

รองนายก อบต. สวนตำบลเหนือคลอง และผู เขารวมประชุมทุกทานครับ ดวยสำนักปลัด

องคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง จะดำเนินการจัดซ้ือเครื่องพนหมอกควัน

สะพายไหลท่ีใชในงานสาธารณสุข  เพ่ือใชในการฉีดพนเปนการปองกันและ

ควบคุมโรคไขเลือดออกและทดแทนของเกาท่ีมีสภาพชำรุดไมสามารถซอมแซม

ได  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบ

ลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ

โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงมีความ

จำเปนจะตองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือตั้งจายรายการใหมตอสภา

องคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ดังนี ้

โอนลด  

แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป  

- งบดำเนินงาน คาตอบแทน คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ 

งบประมาณ 10,000.- บาท งบประมาณกอนโอน 10,000.-บาท โอนลด

ครั้งนี้ 10,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 

- งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา

ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืนๆ โครงการสรางจิตสำนึกและความตระหนักใน

การตอตานการทุจริต งบประมาณ 10,000.- บาท งบประมาณกอนโอน 

10,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 10,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 

- งบดำเนินงาน คาวัสดุ วัสดุไฟฟาและวิทยุ งบประมาณ 5 ,000.- บาท 

งบประมาณกอนโอน 5,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 5,000.- บาท คงเหลือ 0.-

บาท 

- งบลงทุน คาครุภัณฑ คาบำรุงและปรับปรุงครุภัณฑ งบประมาณ 50,000.- 

บาท งบประมาณกอนโอน 50,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 50,000.- บาท คงเหลือ

0.-บาท 

แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  

- งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา

ลกัษณะรายจายงบรายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนมาตรการปองกันและแกไข

อุบัติเหตุ งบประมาณ 10,000.- บาท งบประมาณกอนโอน 10,000.-บาท 

โอนลดครั้งนี้ 10,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 
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แผนงานสาธารณสุข งานบรกิารสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  

- งบอุดหนุน เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนองคกรประชาชน อุดหนุนโครงการตาม

พระราชดำริดานการสาธารณสุข งบประมาณ 140,000.- บาท งบประมาณ

กอนโอน 140,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 140,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 

โอนเพ่ิม (ตั้งจายรายการใหม) 

แผนงานสาธารณสุข งานบรกิารสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  

งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑวิทยาศาสตร   

1. จัดซ้ือเครื่องพนหมอกควันสะพายไหลท่ีใชในงานสาธารณสุข จำนวน 3

เครื่อง    

(รายละเอียดตามคุณลักษณะเฉพาะตามมาตรฐานครุภัณฑ)  

งบประมาณกอนโอน 0.-บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้ 225,000.-บาท รวม 

งบประมาณ 225,000.-บาท 

ประธานสภาฯ ขอมติ ท่ีประชุมในการขอความเห็นชอบสภาองคการบริหารสวนตำบล      

เหนือคลองในการอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 

2565 ดวยครับ 

ท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 

 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดมีขอพิจารณา แนะนำเพ่ิมเติมบางครับ 

นายสุพจน ปราศภยั  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนาย    

  (สมาชิกสภาฯ)  สุพจน  ปราศภัย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 4  

บานทานุน ในสวนของขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2566 

ทางสมาชิกสภา ไดดำเนินการออกสำรวจพ้ืนท่ี และรายละเอียดท่ีจะใสใน

ขอบัญญัติ เพ่ือตอบสนองความเดือดรอนของประชาชน เลยทำใหเกิดความ

ลาชาในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2566 ดวย

ครับ 

นางศรีสุดา หมัดหมีม  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนาง     

(สมาชิกสภาฯ)  ศรีสุดา หมัดหมีม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 6 

บานนาออก ขอฝากทานประธานไปยัง คณะผูบริหาร เรื่องถังขยะ วาตอนนี้มี

ข้ันตอนในการแจกจาย ยังไงบาง เนื่องจากมีชาวบานสอบถามมาเยอะมากคะ 

นายวันชนะ  ระวังชา เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล สมาชิกสภาองคการบริหาร 

รองนายก อบต. สวนตำบลเหนือคลอง และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอบคุณสำหรับ

ขอแนะนำเพ่ิมเติม เรื่องการแจกถังขยะ ตอนนี้อยูในสวนของการดำเนินการ

จัดสรร ผมยังไมทราบวาดำเนินการถึงกระบวนการไหน เดี๋ยวจะประสานงานให

ตอไปครับ 
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นางสาวทิพวรรณ ซ่ือตรง  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาว    

  (สมาชิกสภาฯ)  ทิพวรรณ ซ่ือตรง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 1 

บานไรใหญ ขอฝากทานประธานไปยัง คณะผูบริหาร เรื่องน้ำประปาคะ ซอย

บานทะเลตีน น้ำประปาเค็ม ซอยหลัง น.ป. น้ำไมเพียงพอตอความตองการของ

ประชาชน อยากใหฝายบริหารชวยแกปญหาความเดือดรอนตอไปดวยคะ   

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ฝายบริหารจะเรงดำเนินการใหตอไป 

 รองนายก อบต.   ครับ 

นางศรีสุดา หมัดหมีม  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนาง     

(สมาชิกสภาฯ)  ศรีสุดา หมัดหมีม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 6 

บานนาออก ขอเสนอเพ่ิมเติมอีก 1 โครงการคะ คือโครงการขุดเจาะบอบาดาล

เพ่ิมเติม พ้ืนท่ีหนาบอนวัว เนื่องจากมีผูใชบริการน้ำประปาเพ่ิมมากข้ึน จากเดิม 

40 ครัวเรือน เปน 80 ครัวเรือน ทำใหขาดแคลนน้ำอยากใหทางฝายบริหาร

ชวยแกปญหาใหดวยคะ เพราะตอนนี้ไดสานงานกับเจาของท่ีดิน เพ่ือเตรียม

ความพรอมในการอุทิศท่ีดินตอไป ขอบคุณคะ 

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ทางฝายบริหารจะเรงดำเนินการ 

รองนายก อบต.   ใหเร็วท่ีสุดครับ 

นายสุพจน ปราศภยั  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนาย    

  (สมาชิกสภาฯ)  สุพจน  ปราศภัย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 4  

บานทานุน ขอเรียนเพ่ิมเติมเรื่องประปา หมู 4 ท่ีเปนปญหาสรางความ

เดือดรอนใหกับประชาชน คือ ซอยออมสิน ตลอดระยะเวลา 1 ปท่ีผานมายัง

ไมไดดำเนินการชวยเหลืออยางเปนรูปธรรม ชาวบานตองซ้ือน้ำเพ่ือใชอุปโภค

บริโภคเอง อยากใหทางองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ชวยดำเนินการ

โดยการยายหอถัง ไปอยูท่ี ซอยพัฒนจันทรแทน ฝากเรงใหกองชางดำเนินการ

ตอไปดวยครับ ลาชามานานแลว ขอบคุณครับ 

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ทางฝายบริหารจะเรงดำเนินการ 

รองนายก อบต.   ติดตามใหเร็วท่ีสุดครับ 

นายวีรวัฒน สาระภี  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ผมนาย     

(สมาชิกสภาฯ)  วีรวัฒน  สาระภี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 7 

บานเขาแกว ขอฝากเรื่องการดำเนินการตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจำป พ.ศ. 2565 ใหเรงดำเนินการโครงการตามขอบัญญัติใหแลวเสร็จดวย

ครับ 

นางสาวษรวิวรรณ อบเชย  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาว     

(สมาชิกสภาฯ)  ษรวิวรรณ  อบเชย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 2 

  บานเหนือคลอง ขอฝากทานประธานไปยัง คณะผูบริหาร เรื่องน้ำประปา ซอย 

1 และ ซอย 2 ดวยคะ มีปญหาเนิ่นนาน น้ำไมเพียงพอบาง น้ำไหลทางเดียว 
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บาง ทำใหประชาชนไดรับความเดือดรอนมากคะ อยากใหทางองคการบริหาร

สวนตำบลเหนือคลอง ชวยดำเนินการแกไขดวยคะ 

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ทางฝายบริหารจะเรงดำเนินการ 

รองนายก อบต.   ชวยเหลือใหเร็วท่ีสุดครับ 

ประธานสภาฯ ถาหากไมมีทานใดเสนอแนะเพ่ิมเติมผมขอขอบคุณผูเขาประชุมทุกทาน และขอ

ปดประชุมครบั 

ปดประชุมเวลา  ๑1.0๐  น. 
 

 

       ษรวิวรรณ   อบเชย   

            (นางสาวษรวิวรรณ   อบเชย)     

เลขานุการ/จด-บันทึกรายงานการประชมุ    

 

 

   พรชัย  วรรณด ี

 (นายพรชัย  วรรณดี) 

ประธานสภาฯ/ตรวจรายงานการประชุม 


